
 

 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3/2565 (คร้ังที่ 1) 

วันที่ 15 เดือนสิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖5 (เวลา 09.3๐ น.) 

ณ  หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง 

---------------------------------------- 

 

ผูมาประชุม 

๑.  นายพรชัย        วรรณดี   ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล  

๒.  นายวีระพงศ     รวมทอง   รองประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล 

๓.  นางสาวทิพวรรณ ซ่ือตรง   สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  ๑   

๔.  นายสุพจน     ปราศภัย  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  4 

๕.  นางศรีสุดา      หมัดหมีม  สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  6 

๖.  นายวีรวัฒน  สาระภี   สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  ๗ 

๗. นางสาวษรวิวรรณ อบเชย   สมาชิกสภา อบต. หมูท่ี  ๒ 

 

ผูเขารวมประชุม 

๑.  นายวันชนะ  ระวังชา   รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง 

๒.  นางกันยา  รักทรัพย  นักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 

๓. นางสาวน้ำเพชร   หมดจด   นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 

  

 

 ผูมาประชุม 7 คน   ลาประชุม - คน 

 ขาดประชุม - คน   เขารวมประชุม 3 คน 
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เริ่มประชุมเวลา   09.3๐  น. 

 เม่ือสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลองมาถึงพรอมกันตามเวลาท่ีไดนัดหมายแลว นายพรชัย 

วรรณดีประธานสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลองเปดการประชุม สมัยสามัญสมัยท่ี 3/2565 ครั้งท่ี 1 

โดยดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 

    -ไมมี- 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๒  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว 

รายงานการประชุมสภา อบต.เหนือคลอง สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 2/2565         

ครั้งท่ี 2  ลงวันท่ี 7 กรกฎาคม 2565   

ประธานสภาฯ ไมทราบวาสมาชิกสภาฯมีอะไรจะเพ่ิมเติมหรือแกไขตรงไหนบาง ถาไมมีขอมติ

ท่ีประชุมครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 

 

ระเบียบวาระท่ี 3 ขอขยายเวลาการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง พิจารณา

รางขอบัญญัติประจำป  พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานรองนายก ชี้แจงเหตุผลความจำเปนครับ 

นายวันชนะ  ระวังชา เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล สมาชิกสภาองคการบริหาร 

รองนายก อบต. สวนตำบลเหนือคลอง และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมนายวันชนะ ระวังชา  

รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ขอชี้แจงดังนี้ครับ  ตาม

ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวน

ทองถ่ิน พ.ศ. 2563 หมวด 3 วิธีการจัดทำงบประมาณ ขอ ๒๔ ในกรณีท่ี

ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาแลวเห็นวาไมสามารถนำรางงบประมาณรายจาย 

ประจำป เสนอตอสภาทองถ่ินไดทันภายในวันท่ี 15 สิงหาคม ใหผูบริหาร

ทองถ่ินรายงานใหสภาทองถ่ินทราบ โดยอาจกำหนดระยะเวลาท่ีคาดหมายวา

จะเสนอรางงบประมาณรายจายประจำปใหสภาทองถ่ิน เพ่ือใหความเห็นชอบ

ดวยก็ได แลวใหผูบริหารทองถ่ินรายงานใหผูกำกับดูแลทราบดวย ท้ังนี้ เพ่ือให 

รางงบประมาณรายจายประจำปสามารถใชบั งคับได ทันในวัน เริ่มตน

ปงบประมาณ จึงขอเสนอสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง เพ่ือขอ

ขยายเวลาการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ออกไป 15 

วัน นับแตวันท่ี 16 สิงหาคม 2565 เปนตนไป ครับ 
 

ประธานสภาฯ ไมทราบวาทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ทานใดมีขอ

ซักถามเพ่ิมเติมบางครับ ถาไมมีขอมติท่ีประชุมดวยครับ 

ท่ีประชุม  มีมติเห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 
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ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจาย ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2565 

ประธานสภาฯ ขอเชิญทานรองนายก ชี้แจงเหตุผลความจำเปนครับ 

นายวันชนะ  ระวังชา เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล สมาชิกสภาองคการบริหาร 

รองนายก อบต. สวนตำบลเหนือคลอง และผู เขารวมประชุมทุกทานครับ ดวยสำนักปลัด

องคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง จะดำเนินการจัดซ้ือเครื่องพนหมอกควัน

สะพายไหลท่ีใชในงานสาธารณสุข  เพ่ือใชในการฉีดพนเปนการปองกันและ

ควบคุมโรคไขเลือดออกและทดแทนของเกาท่ีมีสภาพชำรุดไมสามารถซอมแซม

ได  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณขององคกร

ปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ.2563ขอ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจายในงบ

ลงทุน โดยการโอนเพ่ิม โอนลด ท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือ

โอนไปตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน จึงมีความ

จำเปนจะตองขออนุมัติโอนเงินงบประมาณเพ่ือตั้งจายรายการใหมตอสภา

องคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ดังนี ้

โอนลด  

แผนงานบริหารงานท่ัวไป งานบริหารท่ัวไป  

- งบดำเนินงาน คาตอบแทน คาตอบแทนการปฏิบัติงานนอกเวลาราชการ 

งบประมาณ 10,000.- บาท งบประมาณกอนโอน 10,000.-บาท โอนลด

ครั้งนี้ 10,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 

- งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา

ลักษณะรายจายงบรายจายอ่ืนๆ โครงการสรางจิตสำนึกและความตระหนักใน

การตอตานการทุจริต งบประมาณ 10,000.- บาท งบประมาณกอนโอน 

10,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 10,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 

- งบดำเนินงาน คาวัสดุ วัสดุไฟฟาและวิทยุ งบประมาณ 5 ,000.- บาท 

งบประมาณกอนโอน 5,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 5,000.- บาท คงเหลือ 0.-

บาท 

- งบลงทุน คาครุภัณฑ คาบำรุงและปรับปรุงครุภัณฑ งบประมาณ 50,000.- 

บาท งบประมาณกอนโอน 50,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 50,000.- บาท คงเหลือ

0.-บาท 

แผนงานการรักษาความสงบภายใน งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  

- งบดำเนินงาน คาใชสอย รายจายเก่ียวเนื่องกับการปฏิบัติราชการท่ีไมเขา

ลกัษณะรายจายงบรายจายอ่ืนๆ โครงการสนับสนุนมาตรการปองกันและแกไข

อุบัติเหตุ งบประมาณ 10,000.- บาท งบประมาณกอนโอน 10,000.-บาท 

โอนลดครั้งนี้ 10,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 
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แผนงานสาธารณสุข งานบรกิารสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  

- งบอุดหนุน เงินอุดหนุน เงินอุดหนุนองคกรประชาชน อุดหนุนโครงการตาม

พระราชดำริดานการสาธารณสุข งบประมาณ 140,000.- บาท งบประมาณ

กอนโอน 140,000.-บาท โอนลดครั้งนี้ 140,000.- บาท คงเหลือ 0.-บาท 

โอนเพ่ิม (ตั้งจายรายการใหม) 

แผนงานสาธารณสุข งานบรกิารสาธารณสุขและงานสาธารณสุขอ่ืน  

งบลงทุน คาครุภัณฑ ครุภัณฑวิทยาศาสตร   

1. จัดซ้ือเครื่องพนหมอกควันสะพายไหลท่ีใชในงานสาธารณสุข จำนวน 3

เครื่อง    

(รายละเอียดตามคุณลักษณะเฉพาะตามมาตรฐานครุภัณฑ)  

งบประมาณกอนโอน 0.-บาท โอนเพ่ิมครั้งนี้ 225,000.-บาท รวม 

งบประมาณ 225,000.-บาท 

ประธานสภาฯ ขอมติ ท่ีประชุมในการขอความเห็นชอบสภาองคการบริหารสวนตำบล      

เหนือคลองในการอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 

2565 ดวยครับ 

ท่ีประชุม   มีมติเห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท 

 

ระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องอ่ืน ๆ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดมีขอพิจารณา แนะนำเพ่ิมเติมบางครับ 

นายสุพจน ปราศภยั  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนาย    

  (สมาชิกสภาฯ)  สุพจน  ปราศภัย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 4  

บานทานุน ในสวนของขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.2566 

ทางสมาชิกสภา ไดดำเนินการออกสำรวจพ้ืนท่ี และรายละเอียดท่ีจะใสใน

ขอบัญญัติ เพ่ือตอบสนองความเดือดรอนของประชาชน เลยทำใหเกิดความ

ลาชาในการจัดทำขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ. 2566 ดวย

ครับ 

นางศรีสุดา หมัดหมีม  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนาง     

(สมาชิกสภาฯ)  ศรีสุดา หมัดหมีม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 6 

บานนาออก ขอฝากทานประธานไปยัง คณะผูบริหาร เรื่องถังขยะ วาตอนนี้มี

ข้ันตอนในการแจกจาย ยังไงบาง เนื่องจากมีชาวบานสอบถามมาเยอะมากคะ 

นายวันชนะ  ระวังชา เรียนทานประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล สมาชิกสภาองคการบริหาร 

รองนายก อบต. สวนตำบลเหนือคลอง และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ ขอบคุณสำหรับ

ขอแนะนำเพ่ิมเติม เรื่องการแจกถังขยะ ตอนนี้อยูในสวนของการดำเนินการ

จัดสรร ผมยังไมทราบวาดำเนินการถึงกระบวนการไหน เดี๋ยวจะประสานงานให

ตอไปครับ 
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นางสาวทิพวรรณ ซ่ือตรง  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาว    

  (สมาชิกสภาฯ)  ทิพวรรณ ซ่ือตรง สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 1 

บานไรใหญ ขอฝากทานประธานไปยัง คณะผูบริหาร เรื่องน้ำประปาคะ ซอย

บานทะเลตีน น้ำประปาเค็ม ซอยหลัง น.ป. น้ำไมเพียงพอตอความตองการของ

ประชาชน อยากใหฝายบริหารชวยแกปญหาความเดือดรอนตอไปดวยคะ   

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ฝายบริหารจะเรงดำเนินการใหตอไป 

 รองนายก อบต.   ครับ 

นางศรีสุดา หมัดหมีม  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนาง     

(สมาชิกสภาฯ)  ศรีสุดา หมัดหมีม สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 6 

บานนาออก ขอเสนอเพ่ิมเติมอีก 1 โครงการคะ คือโครงการขุดเจาะบอบาดาล

เพ่ิมเติม พ้ืนท่ีหนาบอนวัว เนื่องจากมีผูใชบริการน้ำประปาเพ่ิมมากข้ึน จากเดิม 

40 ครัวเรือน เปน 80 ครัวเรือน ทำใหขาดแคลนน้ำอยากใหทางฝายบริหาร

ชวยแกปญหาใหดวยคะ เพราะตอนนี้ไดสานงานกับเจาของท่ีดิน เพ่ือเตรียม

ความพรอมในการอุทิศท่ีดินตอไป ขอบคุณคะ 

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ทางฝายบริหารจะเรงดำเนินการ 

รองนายก อบต.   ใหเร็วท่ีสุดครับ 

นายสุพจน ปราศภยั  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน  ผมนาย    

  (สมาชิกสภาฯ)  สุพจน  ปราศภัย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 4  

บานทานุน ขอเรียนเพ่ิมเติมเรื่องประปา หมู 4 ท่ีเปนปญหาสรางความ

เดือดรอนใหกับประชาชน คือ ซอยออมสิน ตลอดระยะเวลา 1 ปท่ีผานมายัง

ไมไดดำเนินการชวยเหลืออยางเปนรูปธรรม ชาวบานตองซ้ือน้ำเพ่ือใชอุปโภค

บริโภคเอง อยากใหทางองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง ชวยดำเนินการ

โดยการยายหอถัง ไปอยูท่ี ซอยพัฒนจันทรแทน ฝากเรงใหกองชางดำเนินการ

ตอไปดวยครับ ลาชามานานแลว ขอบคุณครับ 

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ทางฝายบริหารจะเรงดำเนินการ 

รองนายก อบต.   ติดตามใหเร็วท่ีสุดครับ 

นายวีรวัฒน สาระภี  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ผมนาย     

(สมาชิกสภาฯ)  วีรวัฒน  สาระภี สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 7 

บานเขาแกว ขอฝากเรื่องการดำเนินการตามขอบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจำป พ.ศ. 2565 ใหเรงดำเนินการโครงการตามขอบัญญัติใหแลวเสร็จดวย

ครับ 

นางสาวษรวิวรรณ อบเชย  เรียนทานประธานท่ีเคารพและสมาชิกสภาผูทรงเกียรติทุกทาน ดิฉันนางสาว     

(สมาชิกสภาฯ)  ษรวิวรรณ  อบเชย สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเหนือคลอง หมูท่ี 2 

  บานเหนือคลอง ขอฝากทานประธานไปยัง คณะผูบริหาร เรื่องน้ำประปา ซอย 

1 และ ซอย 2 ดวยคะ มีปญหาเนิ่นนาน น้ำไมเพียงพอบาง น้ำไหลทางเดียว 
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บาง ทำใหประชาชนไดรับความเดือดรอนมากคะ อยากใหทางองคการบริหาร

สวนตำบลเหนือคลอง ชวยดำเนินการแกไขดวยคะ 

นายวันชนะ  ระวังชา ขอขอบคุณสำหรับขอแนะนำเพ่ิมเติมครับ ทางฝายบริหารจะเรงดำเนินการ 

รองนายก อบต.   ชวยเหลือใหเร็วท่ีสุดครับ 

ประธานสภาฯ ถาหากไมมีทานใดเสนอแนะเพ่ิมเติมผมขอขอบคุณผูเขาประชุมทุกทาน และขอ

ปดประชุมครบั 

ปดประชุมเวลา  ๑1.0๐  น. 
 

 

       ษรวิวรรณ   อบเชย   

            (นางสาวษรวิวรรณ   อบเชย)     

เลขานุการ/จด-บันทึกรายงานการประชมุ    

 

 

   พรชัย  วรรณด ี

 (นายพรชัย  วรรณดี) 

ประธานสภาฯ/ตรวจรายงานการประชุม 


